



## Сотрудники регионального следственного управления навестили ветерана Великой Отечественной войны Тепшинова Анатолия Борисовича



В рамках ежегодного празднования 9 мая Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, сотрудниками регионального следственного управления организовано посещение на дому ветерана Великой Отечественной войны – Тепшинова Анатолия Борисовича.

Анатолий Борисович Тепшинов родился в 1924 году в Калмыкском районе Ростовской области, а в январе 1943 года был призван в ряды советской армии. Пройдя месячный курс по боевой подготовке, он попал в 308-й полк 98-й дивизии, где во время наступления, в результате разрыва мины получил осколочное ранение спины и левого плечевого сустава. Длительное время находился в госпитале, после чего служил в 133-м отдельном рабочем



---

батальоне. В 1957 году окончил ветеринарный факультет и вернулся в Калмыкию. Много лет проработал старшим ветврачом в Министерстве сельского хозяйства, в 1984 году ушел на заслуженный отдых.

Анатолий Борисович награждён орденом Отечественной войны II степени, медалями «За победу над Германией», «За боевые заслуги», юбилейными медалями.

В ходе проведенной встречи Андрей Борисович поделился воспоминаниями о тяжелых годах войны, а также поблагодарил прибывших офицеров за оказанное внимание.

В завершении встречи для ветерана прозвучали «Домбровые наигрыши» в исполнении Элзяты Дорджиевой.

Для всего коллектива регионального следственного управления Андрей Борисович служит истинным примером мужества и справедливости, доброты и позитивного отношения в жизни.

## Изображения



08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1788983>